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FIG-2
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

CONSIGNE GENERALE

/'\ m; Ces instructions doivent étre lues et bien comprises avant toute opération.
° Toute modification ou maintenance non indiquée dans le manuel ne doit pas étre entreprise.

Tout dommage corporel ou matériel dii a une utilisation non-conforme aux instructions de ce manuel ne pourra étre retenu a la charge du fabricant.
En cas de probléme ou d'incertitude, consulter une personne qualifi€e pour manier correctement l'installation.

ENVIRONNEMENT

Ce matériel doit étre utilisé uniquement pour faire des opérations de coupage dans les limites indiquées par la plaque signalétique et/ou le manuel.
1l faut respecter les directives relatives a la sécurité. En cas d'utilisation inadéquate ou dangereuse, le fabricant ne pourra étre tenu responsable.

L'installation doit étre utilisée dans un local sans poussiére, ni acide, ni gaz inflammable ou autres substances corrosives de méme pour son stockage.
S'assurer d’une circulation d‘air lors de I'utilisation.

Plages de température :

Utilisation entre -10 et +40°C (+14 et +104°F).

Stockage entre -20 et +55°C (-4 et 131°F).

Humidité de I'air :

Inférieur ou égal a 50% a 40°C (104°F).

Inférieur ou égal a 90% a 20°C (68°F).

Altitude :

Jusqu’a 1000 m au-dessus du niveau de la mer (3280 pieds).

PROTECTION INDIVIDUELLE ET DES AUTRES

Le coupage peut étre dangereux et causer des blessures graves voire mortelles.

Le coupage expose les individus a une source dangereuse de chaleur, de rayonnement lumineux de I'arc, de champs électromagnétiques (attention
au porteur de pacemaker), de risque d'électrocution, de bruit et d’émanations gazeuses.

Pour bien se protéger et protéger les autres, respecter les instructions de sécurité suivantes :

Afin de se protéger de brllures et rayonnements, porter des vétements sans revers, isolants, secs, ignifugés et en bon état, qui
couvrent I'ensemble du corps.

Utiliser des gants qui garantissent l'isolation électrique et thermique.

&

Utiliser une protection de coupage et/ou une cagoule de soudage d’un niveau de protection suffisant (variable selon les applications).
Protéger les yeux lors des opérations de nettoyage. Les lentilles de contact sont particuli€rement proscrites.

1l est parfois nécessaire de délimiter les zones par des rideaux ignifugés pour protéger la zone de coupage des rayons de l'arc, des
projections et des déchets incandescents.

Informer les personnes dans la zone de coupage de ne pas fixer les rayons de I'arc ni les piéces en fusion et de porter les vétements
adéquats pour se protéger.

Utiliser un casque contre le bruit si le procédé de coupage atteint un niveau de bruit supérieur a la limite autorisée (de méme pour
toute personne étant dans la zone de coupage).

QO @

Tenir a distance des parties mobiles (ventilateur) les mains, cheveux, vétements.
Ne jamais enlever les protections carter du groupe froid lorsque la source de courant de coupage est sous tension, le fabricant ne
pourrait étre tenu pour responsable en cas d’accident.

Les pieces qui viennent d'étre coupées sont chaudes et peuvent provoquer des briilures lors de leur manipulation. Lors d'intervention
d’entretien sur la torche, il faut s'assurer que celle-ci soit suffisamment froide en attendant au moins 10 minutes avant toute
intervention. Le groupe froid doit étre allumé lors de I'utilisation d’une torche refroidie eau afin d’étre slir que le liquide ne puisse
pas causer de brilures.

Il est important de sécuriser la zone de travail avant de la quitter afin de protéger les personnes et les biens.

>

FUMEES DE COUPAGE ET GAZ

.' Les fumées, gaz et poussiéres émis par le coupage sont dangereux pour la santé. Il faut prévoir une ventilation suffisante, un
apport d‘air est parfois nécessaire. Un masque a air frais peut étre une solution en cas d’aération insuffisante.
= Vérifier que I'aspiration est efficace en la contrélant par rapport aux normes de sécurité.

Attention, le coupage dans des milieux de petites dimensions nécessite une surveillance a distance de sécurité. Par ailleurs le coupage de certains
matériaux contenant du plomb, cadmium, zinc ou mercure voire du béryllium peuvent étre particulierement nocifs, dégraisser également les piéces
avant de les couper.

Les bouteilles doivent étre entreposées dans des locaux ouverts ou bien aérés. Elles doivent étre en position verticale et maintenues a un support ou
sur un chariot. Le coupage doit étre proscrit a proximité de graisse ou de peinture.
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RISQUE DE FEU ET D'EXPLOSION

_‘ Protéger entiérement la zone de coupage, les matiéres inflammables doivent étre éloignées d’au moins 11 métres.

:;‘4 é Un équipement anti-feu doit étre présent a proximité des opérations de coupage.

Attention aux projections de matieres chaudes ou d'étincelles et méme a travers des fissures, elles peuvent étre source d'incendie ou d'explosion.
Eloigner les personnes, les objets inflammables et les containers sous pressions a une distance de sécurité suffisante.

Le coupage dans des containers ou des tubes fermés est a proscrire et dans le cas ou ils sont ouverts il faut les vider de toute matiére inflammable
ou explosive (huile, carburant, résidus de gaz ...).

Les opérations de meulage ne doivent pas étre dirigées vers la source de courant de coupage ou vers des matiéres inflammables.

SECURITE ELECTRIQUE

R )

Le réseau électrique utilisé doit impérativement avoir une mise a la terre. Utiliser la taille de fusible recommandée sur le tableau
signalétique.
Une décharge électrique peut étre une source d‘accident grave direct ou indirect, voire mortel.

Ne jamais toucher les parties sous tension a l'intérieur comme a I'extérieur de la source de courant sous-tension (Torches, pinces, cables) car celles-ci
sont branchées au circuit de coupage.

Avant d’ouvrir la source de courant de coupage, il faut la déconnecter du réseau et attendre 2 minutes afin que I'ensemble des condensateurs soit
déchargé.

Ne pas toucher en méme temps la torche et la pince de masse.

Veiller a changer les cables, torches si ces derniers sont endommagés, par des personnes qualifiées et habilitées. Dimensionner la section des cables
en fonction de I'application. Toujours utiliser des vétements secs et en bon état pour s'isoler du circuit de coupage. Porter des chaussures isolantes,
quel que soit le milieu de travail.

CLASSIFICATION CEM DU MATERIEL

public d'alimentation basse tension. Il peut y avoir des difficultés potentielles pour assurer la compatibilité électromagnétique

ﬁ Ce matériel de Classe A n'est pas prévu pour étre utilisé dans un site résidentiel ol le courant électrique est fourni par le réseau
dans ces sites, a cause des perturbations conduites, aussi bien que rayonnées a fréquence radioélectrique.

PLASMA EASYCUT K25 :

Ce matériel est conforme a la CEI 61000-3-11.

Ce matériel n'est pas conforme a la CEI 61000-3-12 et est destiné a étre raccordé a des réseaux basse tension privés

connectés au réseau public d'alimentation seulement au niveau moyenne et haute tension. S'il est connecté a un réseau public
D d’alimentation basse tension, il est de la responsabilité de I'installateur ou de I'utilisateur du matériel de s'assurer, en consultant

I'opérateur du réseau de distribution, que le matériel peut étre connecté.

PLASMA EASYCUT K35F :
Ce matériel est conforme a la CEI 61000-3-12.

EMISSIONS ELECTRO-MAGNETIQUES

localisés. Le courant de coupage produit un champ électromagnétique autour du circuit de coupage et du matériel de coupage.

‘\.l Le courant électrique passant a travers n‘importe quel conducteur produit des champs électriques et magnétiques (EMF)

Les champs électromagnétiques EMF peuvent perturber certains implants médicaux, par exemple les stimulateurs cardiaques. Des mesures de
protection doivent étre prises pour les personnes portant des implants médicaux. Par exemple, restrictions d’accés pour les passants ou une évaluation
de risque individuelle pour les utilisateurs.

Tous les utilisateurs devraient utiliser les procédures suivantes afin de minimiser I'exposition aux champs électromagnétiques provenant du circuit de
coupage :

« positionner les cables de coupage ensemble — les fixer les avec une attache, si possible;

» se positionner (torse et téte) aussi loin que possible du circuit de coupage;

* ne jamais enrouler les cables autour du corps;

* ne pas positionner le corps entre les cables de coupage. Tenir les deux cables de coupage sur le méme c6té du corps;

« raccorder le cable de retour a la pieéce mise en ceuvre aussi proche que possible a la zone a couper;

* ne pas travailler a c6té de la source de courant de coupage, ne pas s'assoir dessus ou ne pas s'y adosser ;

 ne pas couper lors du transport de la source de courant de coupage.

A Les porteurs de stimulateurs cardiaques doivent consulter un médecin avant d'utiliser ce matériel.
é‘ L'exposition aux champs électromagnétiques lors du coupage peut avoir d'autres effets sur la santé que I'on ne connait pas
=Y\ encore.
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RECOMMANDATIONS POUR EVALUER LA ZONE ET L'INSTALLATION DE COUPAGE

Généralités

L'utilisateur est responsable de I'installation et de I'utilisation du matériel de coupage a I'arc suivant les instructions du fabricant. Si des perturbations
électromagnétiques sont détectées, il doit étre de la responsabilité de I'utilisateur du matériel de coupage a I'arc de résoudre la situation avec
I'assistance technique du fabricant. Dans certains cas, cette action corrective peut étre aussi simple qu’une mise a la terre du circuit de coupage. Dans
d’autres cas, il peut étre nécessaire de construire un écran électromagnétique autour de la source de courant de coupage et de la piéce entiére avec
montage de filtres d’entrée. Dans tous les cas, les perturbations électromagnétiques doivent étre réduites jusqu’a ce qu’elles ne soient plus génantes.

Evaluation de la zone de coupage

Avant d'installer un matériel de coupage a l'arc, I'utilisateur doit évaluer les problémes électromagnétiques potentiels dans la zone environnante. Ce
qui suit doit étre pris en compte:

a) la présence au-dessus, au-dessous et a coté du matériel de coupage a I'arc d'autres cables d‘alimentation, de commande, de signalisation et de
téléphone;

b) des récepteurs et transmetteurs de radio et télévision;

¢) des ordinateurs et autres matériels de commande;

d) du matériel critique de sécurité, par exemple, protection de matériel industriel;

e) la santé des personnes voisines, par exemple, emploi de stimulateurs cardiaques ou d'appareils contre la surdité;

f) du matériel utilisé pour I'étalonnage ou la mesure;

g) I'immunité des autres matériels présents dans I'environnement.

L'utilisateur doit s'assurer que les autres matériels utilisés dans I'environnement sont compatibles. Cela peut exiger des mesures de protection
supplémentaires;

h) I'neure du jour ou le coupage ou d’autres activités sont a exécuter.

La dimension de la zone environnante a prendre en compte dépend de la structure du batiment et des autres activités qui s’y déroulent. La zone
environnante peut s'étendre au-dela des limites des installations.

Evaluation de l'installation de coupage

Outre I'évaluation de la zone, I'évaluation des installations de coupage a I'arc peut servir a déterminer et résoudre les cas de perturbations. Il convient
que I'évaluation des émissions comprenne des mesures in situ comme cela est spécifié a I'Article 10 de la CISPR 11. Les mesures in situ peuvent
également permettre de confirmer I'efficacité des mesures d‘atténuation.

RECOMMANDATIONS SUR LES METHODES DE REDUCTION DES EMISSIONS ELECTROMAGNETIQUES

a. Réseau public d'alimentation: Il convient de raccorder le matériel de coupage plasma au réseau public d’alimentation selon les recommandations
du fabricant. Si des interférences se produisent, il peut étre nécessaire de prendre des mesures de prévention supplémentaires telles que le filtrage
du réseau public d'alimentation. Il convient d’envisager de blinder le cable d’alimentation dans un conduit métallique ou équivalent d’'un matériel de
coupage a l'arc installé a demeure. Il convient d’assurer la continuité électrique du blindage sur toute sa longueur. Il convient de raccorder le blindage
a la source de courant de coupage pour assurer un bon contact électrique entre le conduit et I'enveloppe de la source de courant de coupage.

b. Maintenance du matériel de coupage a I'arc : Il convient que le matériel de coupage a l'arc soit soumis a I'entretien de routine suivant les
recommandations du fabricant. Il convient que tous les acces, portes de service et capots soient fermés et correctement verrouillés lorsque le matériel
de coupage a l'arc est en service. Il convient que le matériel de coupage a I'arc ne soit modifié en aucune fagon, hormis les modifications et réglages
mentionnés dans les instructions du fabricant. Il convient, en particulier, que I'éclateur d'arc des dispositifs d’amorgage et de stabilisation d‘arc soit
réglé et entretenu suivant les recommandations du fabricant.

c. Cables de coupage : Il convient que les cables soient aussi courts que possible, placés I'un prés de I'autre a proximité du sol ou sur le sol.

d. Liaison équipotentielle : Il convient d’envisager la liaison de tous les objets métalliques de la zone environnante. Toutefois, des objets métalliques
reliés a la piece a couper accroissent le risque pour I'opérateur de chocs électriques s'il touche a la fois ces éléments métalliques et Iélectrode. II
convient d'isoler I'opérateur de tels objets métalliques.

e. Mise a la terre de la piéce a couper : Lorsque la piéce a couper n'est pas reliée a la terre pour la sécurité électrique ou en raison de ses
dimensions et de son emplacement, ce qui est le cas, par exemple, des coques de navire ou des charpentes métalliques de batiments, une connexion
raccordant la piéce a la terre peut, dans certains cas et non systématiquement, réduire les émissions. Il convient de veiller a éviter la mise a la terre
des piéces qui pourrait accroitre les risques de blessure pour les utilisateurs ou endommager d’autres matériels électriques. Si nécessaire, il convient
que le raccordement de la piece a couper a la terre soit fait directement, mais dans certains pays n’autorisant pas cette connexion directe, il convient
que la connexion soit faite avec un condensateur approprié choisi en fonction des réglementations nationales.

f. Protection et blindage : La protection et le blindage sélectifs d'autres cables et matériels dans la zone environnante peuvent limiter les problemes
de perturbation. La protection de toute la zone de coupage peut étre envisagée pour des applications spéciales.

TRANSPORT ET TRANSIT DE LA SOURCE DE COURANT DE COUPAGE

La source de courant de coupage est équipée d’une poignée supérieure permettant le portage a la main. Attention a ne pas sous-
évaluer son poids. La poignée n’est pas considérée comme un moyen d‘élingage.

Ne pas utiliser les cables ou torche pour déplacer la source de courant de coupage. Elle doit étre déplacée en position verticale.
Ne pas faire transiter la source de courant au-dessus de personnes ou d’objets.

INSTALLATION DU MATERIEL

* Mettre la source de courant de coupage sur un sol dont I'inclinaison maximum est de 10°.

« Prévoir une zone suffisante pour aérer la source de courant de coupage et accéder aux commandes.

« Ne pas utiliser dans un environnement comportant des poussiéres métalliques conductrices.

* La source de courant de coupage doit étre a I'abri de la pluie battante et ne pas étre exposée aux rayons du soleil.
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EASYCUT K25 :

e Le matériel est de degré de protection IP21S, signifiant :

- une protection contre l'accés aux parties dangereuses des corps solides de diam >12.5 mm et,

- une protection contre les chutes verticales de gouttes d’eau lorsque ses parties mobiles (ventilateur) sont stationnaires.

EASYCUT K35F :

* Le matériel est de degré de protection IP21, signifiant :

- une protection contre l'accés aux parties dangereuses des corps solides de diam >12.5 mm et,
- une protection contre les chutes verticales de gouttes d'eau.

Les cables d'alimentation, de rallonge et de coupage doivent étre totalement déroulés afin d'éviter toute surchauffe.

Le fabricant n‘assume aucune responsabilité concernant les dommages provoqués a des personnes et objets dus a une utilisation
incorrecte et dangereuse de ce matériel.

ENTRETIEN / CONSEILS

Couper l'alimentation en débranchant la prise, et attendre deux minutes avant de travailler sur le matériel. A I'intérieur, les

; tensions et intensités sont élevées et dangereuses.

L'entretien ne doit étre effectué que par une personne qualifiée. Un entretien annuel est conseillé.

1 - Entretien du filtre a air (K35F):

« Il est nécessaire de purger périodiquement le filtre a air. Pour cela, dévisser le robinet gris situé sous la cuve et appuyer dessus pour lancer la purge,
puis revisser le robinet.

* Démontage :

- Débrancher I'alimentation en air.

- Dévisser la cuve.

- Tirer la cuve vers le bas pour la déposer.

- La partie filtrante est blanche, la nettoyer ou la remplacer si besoin.

2 - Entretien périodique :

« Régulierement, enlever le capot et dépoussiérer a la soufflette. En profiter pour faire vérifier la tenue des connexions électriques avec un outil isolé
par un personnel qualifié.

« Controler régulierement I'état du cordon d‘alimentation. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.

* Ne pas obstruer les ouies de I'appareil pour faciliter la circulation de Iair.

« Vérifier que le corps de la torche ne présente pas de fissures ni de fils exposés.

« Vérifier que les consommables sont bien installés et pas trop usés.

 Ne pas utiliser cette source de courant de coupage pour dégeler des canalisations, recharger des batteries/accumulateurs ou démarrer des moteurs.

INSTALLATION — FONCTIONNEMENT PRODUIT

Seul le personnel expérimenté et habilité par le fabricant peut effectuer I'installation. Pendant I'installation, s'assurer que le générateur est déconnecté
du réseau. Il est recommandé d’utiliser les cables de coupage fournis avec I'appareil afin d’obtenir les réglages optimum du produit.

APPAREIL LIVRE AVEC

EASYCUT K25
Ref. 068070

EASYCUT K35F
Ref. 031142

v

v

P
>

2m - 10 mm?2

v

v

kit de démarrage

v

v

Les accessoires livrés avec le générateur sont a utiliser uniquement avec les mémes modeles.

DESCRIPTION DU POSTE (FIG. 1)

1-  Interface Homme Machine (IHM) 4-  Filtre a air (K35F)

2-  Connecteur pince de masse 5-  Cable d'alimentation

3- Torche

INTERFACE HOMME MACHINE (IHM) (FIG-2)

1-  Voyant vert de fonctionnement 3-  Potentiométre de réglage du courant

2- Indicateur de protection thermique et de défauts (jaune) 4-  Voyant rouge de défaut (K35F)
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ALIMENTATION ELECTRIQUE

Ce matériel est livré avec une prise 16 A de type CEE7/7 et ne doit étre utilisé que sur une installation électrique monophasée 230 V (50 - 60 Hz) a

trois fils avec un neutre relié a la terre.

Le courant effectif absorbé (I1eff) est indiqué sur I'appareil, pour les conditions d'utilisation maximales. Vérifier que I'alimentation et ses protections
(fusible et/ou disjoncteur) sont compatibles avec le courant nécessaire en utilisation. Dans certains pays, il peut étre nécessaire. de changer la prise

pour permettre une utilisation aux conditions maximales.

BRANCHEMENT SUR GROUPE ELECTROGENE

Ces appareils peuvent fonctionner avec des groupes électrogénes a condition que la puissance auxiliaire de 230V puisse fournir la quantité d'électricité

nécessaire. Le groupe électrogene doit répondre aux exigences suivantes :

- La tension alternative créte maximum est inférieure a
- La fréquence est comprise entre 50 et 60 Hz.

400V.

- La tension alternative efficace est toujours supérieure a 230Vac +15%.
11 est impératif de vérifier ces conditions car de nombreux groupes électrogénes produisent des pics de haute tension pouvant endommager les

appareils.

UTILISATION DE RALLONGE ELECTRIQUE

Toutes les rallonges doivent avoir une taille et une section appropriées a la tension de I'appareil.
Utiliser une rallonge conforme aux réglementations nationales.

Tension d’entrée

Section de la rallonge (<45m)

230V

6 mm?2

CONFIGURATION DE LA TORCHE

Les torches sont refroidies a I'air ambiant et n’exigent aucune procédure spéciale de refroidissement.

1 - DUREE DE VIE DES CONSOMMABLES

La fréquence de remplacement des consommables dépend d'un certain nombre de facteurs :

o L'épaisseur du métal coupé.
e La longueur moyenne de coupe.

e La qualité de I'air (présence d’huile, d’humidité ou d’autres contaminants).

* Le percage du métal ou la coupe a partir du bord.
« La distance torche-piéce appropriée lors du coupage.

Dans des conditions normales d’utilisation :

- Pendant le coupage manuel, I'électrode s’use en premier.

Consommables de la torche

040229 (K35F)
040182 (K25) 040212

040175 040168

@ o 0

Buse de Tuyere

protection

Diffuseur Electrode

2 - INSTALLATION DES CONSOMMABLES DE LA TORCHE :

Débrancher I'appareil avant de changer les consommables.

Pour utiliser la torche, un ensemble complet de consommables doit étre installé dans le bon ordre : électrode, diffuseur, tuyére et buse de protection.

HAN

@

Buse de protection

Tuyére

Diffuseur Electrode

Torche
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FONCTIONNEMENT DU GENERATEUR

1 - PLACER LA PINCE DE MASSE SUR LA PIECE A DECOUPER.

S'assurer du bon contact électrique et a ne pas mettre le cable sur la trajectoire de découpe.
Attention : la peinture empéche le contact entre la piece métallique et la pince de masse, ne pas oublier de
décaper.

2 - VERIFIER LA PRESENCE DE TOUS LES CONSOMMABLES DE LA TORCHE
3 - DEMARRER LA MACHINE et vérifier que le voyant d’alimentation (1) est allumé.

4 - PANNEAU DE CONFIGURATION (FIG-2)

. @ Voyantvert (1)

Lorsque la machine est allumée, le voyant s’allume. En cas de coupure de courant, le voyant vert s'éteint et I'appareil s'éteint.

. H Voyant jaune (2)

Surchauffe : dans ce cas, le voyant jaune s'allume. Attendre quelques minutes, la lumiére s'éteindra et la machine recommencera a fonctionner.

‘ A Voyant rouge (3) (K35F)

Erreur : dans ce cas, le voyant rouge s’allume. Vérifier que votre torche soit bien montée, puis éteindre et rallumer votre appareil.
5 - REGLAGE DU COURANT (FIG-2)

Utiliser le potentiométre pour régler le courant en fonction de I'épaisseur et du type de tole. Généralement un réglage au courant maximum
couvre toutes les situations usuelles.

6 - DEMARRAGE DE LA DECOUPE

o Le découpeur PLASMA est muni d’'un systéme d‘arc pilote permettant d’amorcer I'arc sans avoir besoin de toucher la piéce a découper. La découpe
peut donc s'effectuer de deux maniéres :

= Appui sur gachette > formation de I'arc pilote > découpe en venant au contact de la piece

= Contact avec la piéce > appui sur gachette > découpe immédiate

e Pendant la découpe assurez-vous de bien maintenir le contact entre la tuyére et la piece a découper

> Résolutions des problémes en page 11.

LOQUET DE SECURITE

La torche est équipée d’un loquet de sécurité pour prévenir les amorgages accidentels : Déverrouiller-le puis appuyer sur la gachette comme ci-
dessous :

Portez un équipement de protection approprié. Tenez-vous a I'écart du bout de la torche. Eloignez vos mains de la trajectoire de cou-
page. Ne dirigez jamais la torche vers vous ou un autre.

ASTUCES POUR LE COUPAGE

« Trainer légerement la buse sur la piece pour maintenir une coupe réguliére. Ceci permet d'assurer une distance constante et correcte.
« Lors de la coupe, assurez-vous que les étincelles sortent du bas de la piéce. Les étincelles doivent trainer Iégérement derriére la torche lorsque vous

coupez (angle de 15° a 30° a partir de la verticale).
« Si les étincelles jaillissent du haut de la piéce, ralentissez le déplacement ou réglez le courant de sortie a un niveau plus élevé.

» Pour des coupes en ligne droite, utiliser une régle comme guide.
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@

COUPE MANUELLE A PARTIR DU BORD DE LA PIECE

@ La pince de masse fixée a la piéce, maintenez le patin de la torche perpendiculaire
(90°) a I'extrémité de la piece.

@ Appuyez sur la gachette de la torche pour amorcer I'arc jusqu’a ce que celui-ci ait
complétement entamé la piéce.

@ Lorsque la piece est entamée, trainez légerement le patin sur la piéce pour conti-
nuer la coupe. Essayez de maintenir un rythme régulier.

PERCAGE D’UNE PIECE / DECOUPE EN MILIEU DE PIECE

@ La pince de masse fixée a la piéce, maintenez la torche a un angle d’environ 30°
sur la piéce.

Appuyez sur la gachette de la torche pour amorcez I'arc tout en maintenant I'angle
(30°) par rapport a la piéce. Faire pivoter
lentement la torche vers une position perpendiculaire (90°).

@ Immobilisez la torche tout en continuant a appuyer sur la
gachette. Si les étincelles sortent au bas de la piéce, I'arc a percé le matériau.

@ Lorsque la piéce est entamée, trainez légerement le patin sur la piéce pour continuer la coupe. Essayer de maintenir un rythme régulier.
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EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

@

INSPECTION DES CONSOMMABLES (MONTAGE ET DEMONTAGE, VOIR P.10)

Pieces Actions Solutions
@ Vérifier 'absence de dommages et d’usure sur la surface. Remplacer I? buse lorsque celle-cl semble tres abimée
(trace de brdlures).
Buse
@ Vérifier visuellement le trou interne de la tuyeére. Rempl)lacerlla tuyere sl le diamétre Interne est dlargl
ou déformé.
Tuyére oK NOK
Vérifier 'absence de dommages et d’usure sur la surface et a l'intérieur Remplacer le diffuseur si la surface est endomma-
du diffuseur. gée ou usée ou si un des trous de sortie de gaz est
L'absence d’obstructions des trous de sortie de gaz. obstrué.
Diffuseur
,C@@@ Vérifier visuellement le trou interne de I'électrode. m = EZTI);a;?;)l electrode des que lnsert est use (retrait
Electrode OK NOK ’ )
ANOMALIES, CAUSES, REMEDES
Anomalies Causes Remeédes

L'appareil ne délivre pas de puissance.

Le vert de fonctionnement est allumé Le
voyant de protection thermique est allumé en
continu.

La protection thermique du poste s'est déclen-
chée.

Attendre la fin de la période de refroidisse-
ment.

L'appareil ne délivre pas de puissance.

Le voyant vert de fonctionnement est allumé.
Le voyant de protection thermique clignote 2
fois puis s'éteint (K25).

Le voyant d’erreur clignote 2 fois puis s'éteint
(K35F).

La tension d'alimentation depasse 230V +
15% pour les plasmas K25 et K35F.

Vérifier votre installation électrique ou votre
groupe, puis éteindre et rallumer votre appa-
reil.

L'appareil ne délivre pas de puissance.

Le vert de fonctionnement est allumé

Le voyant de protection thermique clignote
rapidement (K25).

Le voyant d’erreur clignote rapidement (K35F).

Défaut torche.

Vérifier que votre torche soit bien montée,
puis éteindre et rallumer votre appareil.

En appuyant sur la gachette, de I'air s'écoule
mais l'arc pilote ne fonctionne pas.

Consommables usés

Vérifier et changer les consommables.

L'arc électrique se coupe au bout de 3
secondes environ.

Probléme de masse

Vérifier que la pince de masse soit bien reliée
a une partie propre (non grasse et non peinte)
de la piéce a découper

Le poste est alimenté, vous ressentez des
picotements en posant la main sur la carros-
serie.

La mise a la terre est défectueuse.

Controler la prise et la terre de votre installa-
tion.

L'appareil ne délivre pas de puissance, les
3 voyants clignotent a la mise sous tension
(K35F)

L'appareil est mis sous tension avec la
gachette appuyée

Relacher la gachette, si le probléme persiste
renvoyer le produit.

CONDITIONS DE GARANTIE FRANCE

La garantie couvre tous défauts ou vices de fabrication pendant 2 ans, a compter de la date d'achat (piéces et main d’oeuvre).

La garantie ne couvre pas :
 Toutes autres avaries dues au transport.

« L'usure normale des pieces (Ex. : cables, pinces, etc.).
* Les incidents dus a un mauvais usage (erreur d‘alimentation, chute, démontage).
« Les pannes liées a I'environnement (pollution, rouille, poussiére).

En cas de panne, retourner l'appareil a votre distributeur, en y joignant :
- un justificatif d'achat daté (ticket de sortie de caisse, facture....)

- une note explicative de la panne.

11



l{::) EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

PIECES DE RECHANGE / SPARE PARTS / ERSATZTEILE / PIEZAS DE REPUESTO / 3AMNACHBDIE
YACTHU / RESERVE ONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO
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s EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

PRO
EASYCUT K25
1 Boutgn potentiométre / P(_)tentiometer Button/ Potentiometer/ Potentiometro/ MNMoTeHuMomMeTp perynnposku Toka / 73099
Draaiknop / Tasto potenziometro
2 Carte élgctronique / Electronic card / Elektronikplatine / Tarjeta electrénica / 9nekTpoHHas nnata / Print plaat / Carta E0070C
elettronica
3 Cordon secteler 3x 1,5 mm2 / Power corq 3x1,5mm2/ Netzzuleitung 3 x 1,5 mm?2/ Cordon de alimentacion 3 x 1,5 21468
mm2/CeteBol WHyp 3 x 1,5 Mm2 / Elektrische snoer 3 x 1,5 mm2 / Cavi presa 3 x 1,5 mm?2
4 | Ventilateur / Fan / Ventilator / ventilador / Bentunstop / Ventilator / Ventilatore 51048
5 | Grille / Protective screen / Ventilator- Grill / rejilla / Pewetka / Afrastering / Griglia 51011
6 | Patins d'angle / feet / Fiisse / pies / HOXxku / Poten / Piedi 56061
7 | Connecteur torche / Connector / Anschlussbuchse / Conectador / koHHekTop / Connector/ Connettore 71969
8 | Poignée / handle / griff / pufio / Pykostka / Hendel / Impugnatura 56048
9 | Compresseur / Compressor / Kompressor / Compresor / Komnpeccop / Compressor / Compressore F0382
10 | Self de sortie / Output self / Ausgangsdrossel / Self de salida / BbixoaHoi apoccens / Uitgangssmoorspoel / Self di uscita 63690
11 Plastron Easycut K25 / Easycut K25 faceplate / Ea_sycut K25 Planscheibe / Placa frontal Easycut K25 / nuueBas naHenb 75760
Easycut K25 / Easycut K 25 voorpaneel / Mascherina Easycut K25
12 Prise texas femelle / Texas socket / texanische Steckdose / enchufe de texas / Texacckasi po3eTka / stopcontact in texas / 51469
presa texana
) FF))r_I(_:;g déconnectable TPT25 / torche TPT25 / Brenner TPT25 / antorcha TPT25 / Fopenka TPT25/ Toorts TPT25/ Torcia 068087
) Pince de masse déconnectable / Earth cable / Massekabel / cable de masa / kabenb Maccobl / Massa klem / Morsetto di 71941

terra
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s EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

PRO
EASYCUT K35F
1 | Poignée / handle / griff / pufio / Pykositka / Hendel / Impugnatura 56014
2 Circuit de contrdle / Control circuit / Steuerkreis / Circuito de control / Controle circuit / KoHTponbHas nnata / Circuito di 97213C
controlllo
3 Circuit d’aIirr?ent'ation /' Power g.upply circuit / Versorgungsplatine / Circuito de alimentacion / Voedingscircuit / Mnata 97207C
nutanus / Circuito d'alimentazione
4 | Circuit CEM / EMC board / EMW-Platine / Carta CEM / lNnata CEM / Scheda CEM / CEM plaat 97212C
5 gli;;l;it puissance / Power circuit board / Hauptplatine / carta de potencia / cunosas nnata / Scheda potenza / Vermogen 97272C
6 Circuit potentiométre / Pgtentiomgter_circu_it / Potentiometer_schaltung / Circuito del potenciémetro / Cxema 97254C
noTteHumomeTpa / Potentiometer circuit / Circuito del potenziometro
Transformateur / transformer / Trafo / TraNsformatore / TpaHcdopmaTop / Transformador / Transformator 96084
Self PFC / Self PFC / Self PFC / Self PFC/ Self PFC / Self PFC / Opoccen PFC / Self PFC / Smoorklep PFC 63691
Ventilateur 120x120 / Fan / Ventilator / ventilador / BeHTunstop / Ventilator / Ventilatore 51021
10 | Filtre / Filter / Filter / Filtro / Filter / ®unbTp / Filtro 71462
11 | Grille / Protective screen / Ventilator- Grill / rejilla / Pewetka / Afrastering / Griglia 51011
12 | Ventilateur 92x92 / Fan / Ventilator / ventilador / BeHtunsartop / Ventilator / Ventilatore 51048
13 | Interrupteur / Switch / Schalter / Cambia / Schakelaar / Nepekntouatens / Interruttore 52467
14 | Compresseur / Compressor / Kompressor / Compresor / komnpeccop / Compressor / Compressore 51801
15 | Self / Self / Self / Self / Self / Apoccen / Self / Smoorklep 96085
16 | Pied / Feet / FuB / Pié / Pootje / Hoxka / Piedino 71143
17 Boutgn potentiométre / P‘_otentiometer Button/ Potentiometer/ Potentiometro/ MNMoTeHuMoMeTp perynnpoBku Toka / 73009
Draaiknop / Tasto potenziometro
18 | Passe cable / cable gland / Kabelverschraubung / prensaestopas / kabenbHbili BBoA / kabelwartel / pressacavo 43121
19 | Embase texas / Texas socket / Texas-Buchse / Enchufe de Texas / Texacckas po3etka / Texas stopcontact / Presa Texas 51469
20 | Cordon secteur / Power cord / Netzzuleitung / Cordén de alimentacion /CeTeBoii WwHyp / Elektrische snoer / Cavo presa 21487
21 | Torche / Torche / Brenner/ antorcha / Mopenka / Toorts / Torcia 71239
- Cable de masse / Earth cable / Massekabel / cable de masa / kabenb Macchl / Massa klem / Morsetto di terra 71941
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SCHEMA ELECTRIQUE / CIRCUIT DIAGRAM /SCHALTPLAN/ DIAGRAMA ELECTRICO
/ONEKTPUYECKASA CXEMA / ELEKTRISCHE SCHEMA / SCEMA ELETTRICO

EASYCUT K25
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EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

EASYCUT K35F
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’,’,7,:2 EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

SPECIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS / TECHNISCHE DATEN /
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TEXHUYECKUE CNELMOPUKALIUM / TECHNISCHE GEGEVENS /
SPECIFICHE TECNICHE

PLASMA EASYCUT | Easvcutkas | Easveut ks

Primaire / Primary / Primar / Primario / MepBuyka / Primaire / Primario

Tension d‘alimentation / Power supply voltage / Stromversorgung / Tensione di alimentazione / HanpsbkeHne nutanus / Voedingsspanning 230V 230V

/ Tension de red eléctrica +/- 15% +/- 15%
Fréquence secteur / Mains frequency / Netzfrequenz / Frequenza settore / YactoTa cetv / Frequentie sector / Frecuencia 50/ 60 Hz 50/ 60 Hz
Fusible disjoncteur / Fuse / Sicherung / Fusibile / MnaBkuit npegoxpanutens / Zekering / Fusible 16 A 16 A

Secondaire / Secondary / Sekundar / Secondario / Bropuuka / Secundario / Secondair

Tension a vide / No load voltage / Leerlaufspannung / Tensione a vuoto / HanpsixeHue xonoctoro xoga / Nullastspanning / Tensién al 49V 260V
vacio
Courant de sortie nominal (I,) / Normal current output (I,) / nominaler Ausgangsstrom (I,) / Corrente di uscita nominale (L)) /

o o v2 . . 2 N . 2/ 1 2 10+ 25A 10+ 35A
HoMuHanbHbIM BbixoaHo Tok (1,) / Nominale uitgangsstroom (I2) / Corriente de salida nominal (I,)
Tension de sortie conventionnelle (U,) / Conventional voltage output (U,) / entsprechende Arbeitsspannung (U,) / Tensione di uscita 84590V 84594V
convenzionale (U,) / YcnosHoe BbixoaHble HanpsbkeHus (U,) / Conventionele uitgangsspanning (U2) / Tension de salida convencional (U,)
Facteur de marche a 40°C (10 min)* Ciclo de trabajo a 40°C (10 min)* Imax 35% 30%
Norme EN60974-1. Norma EN60974-1
Duty cycle at 40°C (10 min)* MB% npu 40°C (10 MuH)* 60% 15A 26 A
Standard EN60974-1. Hopma EN60974-1
Einschaltdauer @ 40°C (10 min)* Ciclo di lavoro a 40°C (10 min)* 100% - 20 A
EN60974-1 -Norm. Norma EN60974-1
Pression de service / Service pressure / SchweiBdruck / Pressione di servizio / Pabouee aaBneHue / Werkdruk / Presion de trabajo included included
Débit d’air / Air debit / Luftdurchfluss / Flusso d’aria / Pacxog Bo3ayxa / Luchtstroom / Caudal de aire included included
Température de fonctionnement / Functionning temperature / Betriebstemperatur / Temperatura di funzionamento / Pabouyast Temnepatypa / -10° 5 +40°C -10° 5 +40°C

Gebruikstemperatuur / Temperatura de funcionamiento

Température de stockage / Storage temperature / Lagerungstemperatur / Temperatura di stoccaggio / Temnepatypa xpaHeHus / Bewaartempera- ° o ° o
. -20° » +55°C -20° » +55°C
tuur / Temperatura de almacenaje

Degré de protection / Protection level / Schutzgrad / Grado di protezione / CteneHb 3awmTsl / Beschermingsklasse / Grado de proteccion 1P21S P21

Dimensions (LxIxh) / Dimensions (LxIxh) / Abmessung (LxBxH) / Dimensioni (LxIxh) / Pa3amepsl (AxLLUxB) / Dimensies (LxIxh) / Dimensiones (LxIxh) 41 x20 x 36 cm 28 x 52 x 46 cm

Poids / Weight / Gewicht / Peso / Bec / Gewicht / Peso 15 kg 30 kg

*Les facteurs de marche sont réalisés selon la norme EN60974-1 & 40°C et sur un cycle de 10 min.

Lors d'utilisation intensive (> au facteur de marche) la protection thermique peut s’enclencher, dans ce cas, I'arc s'éteint et I'icone ﬂ apparait sur I'écran.
Laissez I'appareil alimenté pour permettre son refroidissement jusqu’a annulation de la protection.
La source de courant décrit une caractéristique de sortie de type tombante.

*The duty cycles are measured according to standard EN60974-1 a 40°C and on a 10 min cycle.

While under intense use (> to duty cycle) the thermal protection can turn on, which switches the arc off and the icon ﬂ appears on the screen.
Keep the machine’s supply on, to enable cooling until protection cancellation.
The machine has a specification with a “dropping current output”

* Einschaltdauer gemaB EN 60974-1 (10 Minuten — 40°C).

Bei sehr intensivem Gebrauch (> Einschaltdauer) kann der Thermoschutz ausgeldst werden. In diesem Fall wird der Lichtbogen abgeschaltet und die entsprechende Warnung erscheint auf der Anzeige.
Das Gerat zum Abkiihlen nicht ausschalten und laufen lassen bis das Gerat wieder bereit ist.

Die Stromquelle beschreibt eine fallende Ausgangseigenschaft

*Los ciclos de trabajo estan realizados en acuerdo con la norma EN60974-1 a 40°C y sobre un ciclo de diez minutos.

Durante un uso intensivo (> que el ciclo de trabajo), se puede activar la proteccion térmica. En este caso, el arco se apaga y el icono H aparece sobre la pantalla.
Deje el aparato conectado para permitir que se enfrie hasta que se anule la proteccion.
La fuente de energia posee una salida de caracteristica descendente.

*T1B% ykasaHbl no Hopme EN60974-1 npu 40°C 1 anst 10-MMHYTHOrO LmKna.

Mpy MHTEHCMBHOM Mcnonb3oBaHuK (> MB%) MOXET BKIOYUTLCS TeMoBast 3allMTa. B aToM cnyyae ayra noracHeT U Ha aKpaHe ﬂ NOSIBUTCA UKOHKa.
OcTaBbTe annapat NOAKTOYEHHbIM K MUTaHWI0, YTOBbI OH OCTbINT 40 MOJIHOW OTMEHbI 3aLUUTbI.
WCTOYHMK CBapOYHOro TOKa MMEET BbIXOAHYIO XapaKTEPUCTUKY «MajatoLero Tunax».

*I cicli di lavoro sono realizzati secondo la norma EN60974-1 a 40°C e su un ciclo di 10 min.

Durante I'uso intensivo (> al ciclo di lavoro) la protezione termica puo avviarsi; in tale caso, I'arco si spegne e I'icona ﬂ appare sullo schermo.
Lasciare il dispositivo collegato alla presa per permettere il suo raffreddamento fino allannullamento della protezione.
La fonte di corrente descrive una caratteristica di uscita di tipo discendente.

* De inschakelduur is gemeten volgens de norm EN60974-1 bij een temperatuur van 40°C en bij een cyclus van 10 minuten.

Tijdens intensief gebruik (> inschakelduur) kan de thermische beveiliging zich in werking stellen. In dat geval gaat de boog uit en verschijnt het beveiligingsicoon ﬂ op het scherm.
Laat het apparaat aan de netspanning staan om het te laten afkoelen, totdat de beveiliging afslaat.
De stroombron beschrijft een dalende uitgangskarakteristiek
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EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

ICONES / SYMBOLS / ZEICHENERKLARUNG / SIMBOLOS / CUMBOJIbl / PICTOGRAMMEN / ICONA

A\

- Attention ! Lire le manuel d'instruction avant utilisation.

- Caution ! Read the user manual.

- Achtung! Betriebsanleitung vor Gebrauch lesen

- iCuidado! Lea el manual de instrucciones antes de su uso.

- BHuMaHwe! MpouTUTEe UHCTPYKLMIO NEpea UCNONb30BaHNEM.
- Let op! Lees voor gebruik aandachtig de gebruiksaanwijzing door.
- Attenzione! Leggere il manuale d‘istruzioni prima dell'uso.

- Convertisseur monophasé transformateur-redresseur

- Single phase inverter, converter-rectifier

- Einphasiger Spannungswandler Transformator-Gleichrichter
- Convertidor monofésico transformador-rectificador

- OpHoasHbIi NpeobpasoBaTenb TpaHChOPMaTop-BbINPSMUTENb
- Enkelfase omvormer transformator-gelijkrichter
- Convertitore monofase trasformatore-raddrizzatore

&

- Coupage plasma
- Plasma cutting

- Corte plasma

- Plasmaschneiden

- MNna3mMeHHas peska
- Plasma snijden
- Taglio plasma

- Convient au découpage dans un environnement avec risque accru de choc électrique. La source de courant elle-méme ne doit toutefois pas étre placée dans de
tels locaux.

- Suitable for welding in environment with an increased risk of electric shock. Such a current source must not however be placed in the welding room or in the
surroundings.

- Adaptado al corte en lugar con riesgo de choque eléctrico. Sin embargo, la fuente eléctrica no debe estar presente en dichos lugares.

- Geeignet zum Schneiden in Umgebungen mit erhéhtem Stromschlagrisiko. Die Stromquelle darf auf keinen Fall in solchen Raumlichkeiten aufgestellt werden.

- MoAXoAUT ANs pe3KM B Cpeie C NOBbILLEHHBIM PUCKOM yAapa SMIEKTPUYECKMM TOKOM. B 3TOM ciyyae caM UCTOUHMK TOKa He AOMKEH HaXOAUTLCS B TAaKOM
roMelLLeHnH.

- Geschikt voor snijwerkzaamheden in een ruimte met een verhoogd risico op elektrische schokken. De voedingsbron zelf moet echter niet in een dergelijke ruimte
worden geplaatst.

- Adatto al taglio in un ambiente a grande rischio di scosse elettriche. La fonte di corrente non deve essere localizzata in tale posto.

P21

- Protégé contre I'accés aux parties dangereuses avec un doigt, et contre les chutes verticales de gouttes d’eau

- Protected against rain and against fingers access to dangerous parts.

- Protegido contra el acceso a las partes peligrosas con un dedo y contra la lluvia vertical.

- Geschiitzt vor dem Eindringen von geféhrlichen, fingergroBen Teilen und gegen das vertikale Fallen von Wassertropfen
- 3au.u4u.\eH OT A0CTYyna NanbueB B OMacCHble 30HbI, @ TakKXXe OT BEPTUKASIbHOro NaeHns Kanenb BoAbl.

- Beveiligd tegen toegang tot gevaarlijke delen met een vinger, en tegen verticaal vallende regendruppels.

- Protetto contro I'accesso alle parti pericolose con un dito, e contro cadute verticali di gocce d'acqua

- Courant de découpage continu.
- Direct welding current.

- Corriente de corte continuo.

- Gleichstrom fiir das Schneiden

- MOCTOSHHBIN TOK pe3Ku.
- Continue snijstroom.
- Corrente di taglio continua.

Uo

- Tension assignée a vide - Off load voltage - Tension asignada en vacio - Leerlauf-Bemessungsspannung - HoMWHanbHoe HanpsbkeHue xonocToro xoaa - Nul-
lastspanning - Tensione assegnata a vuoto

X(40°C)

- Facteur de marche selon la norme EN60974-1 (10 minutes — 40°C).
- Duty cycle according to standard EN 0974-1 (10 minutes — 40°C).
- Ciclo de trabajo seguin la norma EN60974-1 (10 minutos — 40°C).
- Einschaltdauer gem@B der Norm EN 60974-1 (10 Minuten -40 °C).

- MB% cornacHo Hopme EN 60974-1 (10 muHyT — 40°C).
- Inschakelduur volgens de norm EN60974-1 (10 minuten — 40°C).
- Ciclo di lavoro conforme alla norma EN60974-1 (10 minuti — 40°C).

I2

12: courant de découpage conventionnnel correspondant / I2: corresponding conventional welding current / I12: Entsprechender konventioneller Schneidstrom / 12:
corriente de corte convencional correspondiente. / I12: cOOTBETCTBYIOLMIT HOMWUHANBHBIVA TOK pe3ku / 12: overeenkomstige conventionele stroom / 12: corrente di
taglio convenzionale corrispondente

A

Ampeéres - Amperes - Ampere - Amperios - AMneps! - Ampeére

U2

- U2: Tensions conventionnelles en charges correspondantes / U2: Conventional voltage in corresponding loads / U2: konventionelle Spannungen bei entsprechen-
der Belastung / - U2: Tensiones convencionales en cargas correspondientes. / - U2: HOMWHanbHble HanpsbkeHWs Npu COOTBETCTBYIOLMX Harpy3kax / U2: Conventio-
nele spanning bij overeenkomstige belasting / U2: Tensioni convenzionali in cariche corrispondenti

Vv

Volt - Volt - Volt - Voltio - BonbT

Hz

Hertz - Hertz - Hertz - Hercios - l'epy,

1~
50-60 Hz DD

- Alimentation électrique monophasée 50 ou 60Hz
- Single phase power supply 50 or 60Hz

- Einphasige Stromversorgung mit 50 oder 60 Hz
- Alimentacion eléctrica monofasica 50 o 60Hz

- OpHodbasHoe anekTponuTaHve 50 nnm 60y
- Enkel fase elektrische voeding 50Hz of 60Hz.
- Alimentazione elettrica monofase 50 o 60Hz

U1

- Tension assignée d‘alimentation.

- Rated power supply voltage.

- Bemessungsspannung

- Tension asignada de alimentacion eléctrica.

- HomuHanbHoe HanpskeHne NUTaHus.
- Nominale voedingsspanning.
- Tensione nominale di alimentazione.

I1tmax

- Courant d’alimentation assigné maximal (valeur efficace).

- Maximum rated power supply current (effective value).

- Maximaler Bemessungsstrom (Effektivwert)

- Corriente de alimentacion eléctrica asignada méaxima (valor eficaz).

- MakcuMarnbHblii ceTeBol Tok (3 deKTUBHOE 3HaYeHMe).
- Nominale maximale voedingsstroom (effectieve waarde).
- Corrente di alimentazione nominale massima (valore efficace).

I1eff

- Courant d'alimentation effectif maximal.

- Maximum effective rated power supply current.
- Maximaler, effektiver Versorgungsstrom

- Corriente de alimentacion eléctrica maxima.

- MakcumanbHas addeKTUBHas nopava Toka.
- Maximale effectieve voedingsstroom
- Corrente di alimentazione effettiva massima.

- Matériel conforme aux directives européennes. La déclaration UE de conformité est disponible sur notre site (voir a la page de couverture).

- Device(s) compliant with European directives. The certificate of compliance is available on our website.

- Das Gerét erfiillt die europaischen Richtlinien. Die EU-Konformitatserklarung ist vorhanden auf unserer Webseite (siehe Titelseite)

- Aparato conforme a las directivas europeas. La declaracion de conformidad UE esta disponible en nuestra pagina web (direccion en la portada).

- YCTpOICTBO COOTBETCTBYET AMpekTBaM EBpocotosa. [eknapauust UE o COOTBETCTBUM JOCTYMHa A4St MPOCMOTPa Ha HalleM caiTe (ccbiiika Ha 06/10KKe).

- Apparaat in overeenstemming met de Europese richtlijnen. De E.U. verklaring van overeenstemming is te downloaden op onze website (adres vermeld op de
omslag).

- Dispositivo conforme alle direttive europee La dichiarazione UE di conformita & disponibile sul nostro sito internet (vedere alla pagina di copertina).

NnC
DA

- Matériel conforme aux exigences britanniques. La déclaration de conformité britannique est disponible sur notre site (voir a la page de couverture).

- Equipment in compliance with British requirements. The British Declaration of Conformity is available on our website (see home page).

- Das Gerét entspricht den britischen Richtlinien und Normen. Die Konformitétserklarung fiir Grossbritannien ist auf unserer Internetseite verfiigbar (siehe Titelseite).
- Equipo conforme a los requisitos britanicos. La Declaracion de Conformidad Britanica estd disponible en nuestra pagina web (véase la portada).

- MaTepuan cooTBeTcTBYeT TpeboBaHUsM BennkobputaHun. 3asBneHne 0 COOTBETCTBUN ANs BennmkobpuTaHum AOCTYNHO Ha HalleM Be6-caiTe (CM. rnaBHyto
CTpaHuuy).

- Materiaal conform aan de Britse eisen. De Britse verklaring van overeenkomt is beschikbaar op onze website (zie omslagpagina).

- Materiale conforme alla esigenze britanniche. La dichiarazione di conformita britannica & disponibile sul nostro sito (vedere pagina di copertina).
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EASYCUT K25 / EASYCUT K35F

EN60974-1
EN60974-10
Class A

- L'appareil respecte la norme EN60974-1 et EN60971-10 appareil de classe A.

- The device is compliant with standard EN60974-1 and EN60971-10 class A
device.

- Das Gerét erfiillt die Norm EN 60974-1 und EN 60971-10 der Gerateklasse A

- El aparato se ajusta a la norma EN60974-1 y EN 60971-10, aparato de clase A.

- Annapat cooTseTcTByeT HopMaM EN60974-1 n EN60971-10 annapat knacca A.
- Dit klasse A apparaat voldoet aan de EN60974-1 en EN60971-10 normen.
- Il dispositivo rispetta la norma EN60974-1 e EN 60971-10 dispositivo classe A.

EAL

- Marque de conformité EAC (Communauté économique Eurasienne).

- EAC Conformity marking (Eurasian Economic Community).

- Eurasisches Konformitatskennzeichen EAC (Eurasische Wirtschaftsunion)
- Marca de conformidad EAC (Comunidad econdmica euroasiatica).

- 3Hak cooTBeTcTBUSI EAC (EBpasuiickoe 3KOHOMMYECKOe COO6LLECTBO).

- EAC (Euraziatische Economische Gemeenschap) merkteken van overeenstem-
ming

- Marchio di conformita EAC (Comunita Economica Eurasiatica).

- Matériel conforme aux normes Marocaines. La déclaration Co (CMIM) de
conformité est disponible sur notre site (voir a la page de couverture).

- Equipment in conformity with Moroccan standards. The declaration Co (CMIM)
of conformity is available on our website (see cover page).

- Das Gerat entspricht die marokkanischen Standards. Die Konformitétserklarung
Cp (CMIM) ist auf unserer Webseite verfiigbar (siehe Titelseite).

- Equipamiento conforme a las normas marroquies. La declaracion de conformi-
dad Cp (CMIM) esta disponible en nuestra pagina web (ver pagina de portada).

- ToBap cooTBeTCTBYEeT HopMaM Mapokko. [eknapauusi Co (CMIM) goctynHa
ANS CKaumMBaHUS Ha HalleMm caliTe (CM Ha TUTYIbHOM CTpaHuLe).

- Dit materiaal voldoet aan de Marokkaanse normen. De verklaring Co (CMIM)
van overeenstemming is beschikbaar op onze internet site (vermeld op de
omslag).

- Materiale conforme alle normative marocchine. La dichiarazione Ce (CMIM) di
conformita e disponibile sul nostro sito (vedi scheda del prodotto).

- Ce matériel fait I'objet d’une collecte sélective selon la directive européenne 2012/19/UE. Ne pas jeter dans une poubelle domestique !

- This hardware is subject to waste collection according to the European directives 2002/96/UE. Do not throw out in a domestic bin !

- Das Gerét ist geeignet fiir die Miilltrennung gem&B den europdischen Richtlinien 2012/19/EU. Nicht in den Haushaltsmiill werfen!

- Este material requiere una recogida de basuras selectiva segln la directiva europea 2012/19/UE. iNo tirar este producto a la basura doméstica!
- 970 060OpyAOBaHME MOANEXUT NepepaboTke cOrnacHo avpekTuee EBpocotosa 2012/19/UE. He BbibpackiBaTh B 06WWMiA MycOpOCGOPHHK!

- Afzonderlijke inzameling vereist volgens de Europese richtlijn 2012/19/UE. Gooi het apparaat niet bij het huishoudelijk afval !

- Questo dispositivo & oggetto di raccolta differenziata secondo la direttiva europea 2012/19/UE. Non smaltire con i rifiuti domestici.

- Produit recyclable qui reléve d’une consigne de tri.

- This product should be recycled appropriately

- Recycelbares Produkt, das sich zur Miillsortierung eignet

- Producto reciclable que requiere una separacion determinada
- 3TOT NpOAYKT NOANEXMUT YTUAN3ALMM.

- Dit product is recyclebaar, niet met het huishoudelijk afval weggooien maar deponeren in het daarvoor bestemde gescheiden afval-circuit.

- Prodotto riciclabile soggetto a raccolta differenziata.

- Information sur la température (protection thermique).

- Temperature information (thermal protection).

- Informationen Uber die Temperatur (Thermoschutz)

- Informacion sobre la temperatura (proteccion térmica)

- WHdopmaums no TemnepaTtype (TepmosalumTa).

- Informatie over de temperatuur (thermische beveiliging).
- Informazioni sulla temperatura (protezione termica).
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1, rue de la Croix des Landes
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FRANCE






